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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
 Βουλευτής Β2 Τομέα Δυτ. Αθήνας 

  
Αθήνα, 10 Φεβρουαρίου 2025 

 
 ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
 

ΠΡΟΣ: Τoν Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. 
ΘΕΜΑ: «Έντονες και τεκμηριωμένες οι διαμαρτυρίες του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου 
Δημοτικού Σχολείου Αιγάλεω.» 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
Αναστατωμένοι είναι οι γονείς, οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί στο 4ο Δημοτικό Σχολείο Αιγάλεω κατόπιν 
της με αρ. Πρωτ 20066/12-11-2024 “Πρότασης συγχώνευσης σχολικών μονάδων του Δήμου Αιγάλεω” 
της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας, σύμφωνα με την οποία προτείνεται προς τους αρμοδίους η 
συγχώνευση του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αιγάλεω με το 4ο Δημοτικό Σχολείο Αιγάλεω σε μία νέα σχολική 
μονάδα με οργανικότητα 12/θεσιο, ονομασία “1ο Δημοτικό Σχολείο Αιγάλεω” και προβλεπόμενο 
μαθητικό δυναμικό για το σχολικό έτος 2025-2026 τους 250 μαθητές.  
 
Ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του 4ου Δημοτικού Σχολείου τεκμηριώνει την αρνητική θέση του κατά 
της συγχώνευσης των δύο ανωτέρω σχολείων επικεντρώνοντας αφενός στον ιδιαίτερα συμβολικό 
χαρακτήρα που χαρακτηρίζει το κτίριο του 4ου Δημοτικού Σχολείο Αιγάλεω κι αφετέρου σε 
προβληματισμούς που άπτονται παιδαγωγικών προβληματισμών και ζητημάτων ασφαλείας.  
 
Πιο συγκεκριμένα, το 4ο Δημοτικό Σχολείο, το οποίο στην ουσία κλείνει σύμφωνα με την πρόταση 
συγχώνευσης, ιδρύθηκε το σχολικό έτος 1954-1955 και στεγάζεται για πάνω από μισό αιώνα στο ίδιο 
ιστορικό κτίριο. Όπως γίνεται εύκολα αντιληπτό,  το συγκεκριμένο σχολείο αποτελεί σημείο αναφοράς για 
την ευρύτερη περιοχή της ενορίας του Αγ. Σπυρίδωνα Αιγάλεω.  
 
Επίσης, υπάρχουν ισχυροί παιδαγωγικοί προβληματισμοί και επιφυλάξεις για τον τρόπο με τον οποίο η 
πρόταση συγχώνευσης θα εξυπηρετήσει καλύτερα τις μαθησιακές ανάγκες των μαθητών, με δεδομένο 
ότι το νέο πολυδύναμο σχολείο, που θα προκύψει, θα απαριθμεί 250 μαθητές, την ίδια στιγμή που στο 4ο 
Δημοτικό Σχολείο φοιτούν 89 μαθητές σε έξι τμήματα και στο 1ο Δημοτικό Σχολείο φοιτούν 123 μαθητές 
σε επτά τμήματα.  
 
Τέλος, πρέπει να ληφθούν σοβαρά υπόψιν, τα σοβαρά ζητήματα ασφάλειας που τίθενται, καθώς το 
προαύλιο του 4ου Δημοτικού περιλαμβάνει περισσότερα από 1800 τ.μ. ελεύθερου χώρου, ενώ το 
προαύλιο του κτιρίου του 1ου Δημοτικού, στο οποίο θα πραγματοποιηθεί η συγχώνευση σύμφωνα με την 
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πρόταση, φαίνεται να περιλαμβάνει 540 τ.μ. ελεύθερου χώρου, στον οποίο προγραμματίζεται να 
προαυλίζονται 250 μαθητές! 
 
Επειδή, όλα τα ανωτέρω προκαλούν δίκαιες και εύλογες ανησυχίες σε παιδιά, γονείς και εκπαιδευτικούς 
 
Ερωτάσθε κ.κ Υπουργέ : 
 

1. Με βάση ποια κριτήρια διαμορφώθηκε η με αρ. Πρωτ 20066/12-11-2024 “Πρόταση συγχώνευσης 
σχολικών μονάδων του Δήμου Αιγάλεω” της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Γ’ Αθήνας, σύμφωνα με την 
οποία προτείνεται προς τους αρμοδίους η συγχώνευση του 1ου Δημοτικού Σχολείου Αιγάλεω με το 
4ο Δημοτικό Σχολείο Αιγάλεω σε μία νέα σχολική μονάδα; 

 
2.  Θα λάβετε υπόψιν σας τους ανωτέρω λόγους και προβληματισμούς των γονέων ώστε να μη 
δεχτείτε την ανωτέρω πρόταση;  

 

 
                       Η  Βουλευτής  

 

 

 

 

        Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 




